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1. Dirección de correo electrónico *

2.

Selecciona todas las opciones que correspondan.

7 < 2

I -6 I = 6

0 < -2

I -9 I > -5

3.

Marca solo un óvalo.

2

-2

-8

8

Evaluación Unidad 1: Números Enteros
Séptimo Basico
En esta evaluación  vas a encontrar diversas preguntas con respecto a lo aprendido en la Unidad 
N°1: Números enteros. Podrás apoyarte en el material enviado hasta la fecha (el material 
1,2,3,4) 

Utilice su cuaderno para el desarrollo de sus ejercicios, en base a los resultados de este material 
comenzaremos las clases online. 
*Obligatorio

¿Cuál(es) de las siguientes relaciones es (son) correctas? Puedes marcar mas de una
respuesta. *

¿Qué resultado me da el siguiente ejercicio -3 - 5? *
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4.

Marca solo un óvalo.

17

13

9

1

5.

Marca solo un óvalo.

-1 + 6 = 5

-1 + 5 = 4

6 + 5 = 11

6 + 1 = 7

6.

Marca solo un óvalo.

-46

-58

-44

-65

¿Qué resultado me da el siguiente ejercicio 8 + 5 - (-4)=? *

¿Cuál de las siguientes sumas corresponde a la gráfica? *

¿Qué número es mayor que -45? *
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7.

Marca solo un óvalo.

60

40

-100

0

8.

Marca solo un óvalo.

5 m

-5 m

-7 m

12 m

9.

Selecciona todas las opciones que correspondan.

-5 ∙ 8 + 10 =30

12 - - 3 - (20 - 10) = 5

- 6 - -4 - 2 = - 6 + 4 + -2

El resultado de (80 – 100) + 50 – I-30 I es: ( El -30 esta en valor absoluto) *

Un buzo que se encuentra a 5 m bajo el nivel del mar asciende 4 m, luego baja 16 m
y finalmente sube 12 m. ¿Qué número entero representa su posición final? *

¿ Cúal de las siguientes alternativas es (son) verdaderas? marca la(s) que consideres
verdadera(s). *
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10.

Marca solo un óvalo.

11

-11

79

-79

11.

Marca solo un óvalo.

12

26

20

16

12.

¿Cuál es el resultado de la operación -32 + (-45) -2? *

El resultado de 20 - I -4I - 6 + (-1 +3) es: ( El -4 esta en valor absoluto) *

Loreto tenía un saldo de $12300 en su cuenta y le cobraron un cheque por $68000.
Si luego le depositaron $55890, ¿quedó con un saldo a favor o en contra? Justifica.
*
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13.

14.

Marca solo un óvalo.

-80 metros

-59 metros

59 metros

-21 metros

Juan decide ir de vacaciones a San Pedro de atacama. San Pedro de Atacama se
encuentra a 2400 metros sobre el nivel del mar. Juan decide tomar un tour desde
San Pedro hacia los Geiser de Tatio que se ubica a 4290 metros sobre el nivel del
mar. ¿Cuántos metros subió Juan desde San Pedro de atacama a los Geiser? *

¿A que altura esta ubicado el pingüino? *
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15.

Marca solo un óvalo.

1

-13

-3

9

16.

Marca solo un óvalo.

- 3 + 4

3 + 4

3 + -4

-3 + -4

Google no creó ni aprobó este contenido.

El resultado de : 3 + (-4) - (-7) - 5 = *

Si queremos transformar la siguiente resta -3 -4 en una suma, para que sea mas
facil su desarrollo, nos quedaria: *

 Formularios
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